
【患者満足度調査　外来アンケート集計結果2021】

（2021/4/12～2021/4/20実施）

配布数 1386

回収数 1171 1152

回収率 84.5%

うち有効回答数

41%

59%

Q1 性別

①男 ②女
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178

22

①0～9歳

②10代

③20代

④30代

⑤40代

⑥50代

⑦60代

⑧70代

⑨80歳以上

➉未回答
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Q2 年代

4%

96%

Q3 本日は初診ですか再診ですか。

①初診 ②再診



45%

55%

Q4 紹介状は有りますか。

①有 ②無

98%

2%

Q5 予約は有りますか。

①有 ②無
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1
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歯科口腔外科

眼科

小児科

新生児内科

小児外科

小児循環器内科

小児心臓外科

小児専門泌尿器科

整形外科

脳神経内科

呼吸器内科

消化器内科

感染症内科

泌尿器科

消化器外科

呼吸外科

脳神経外科

麻酔科

乳腺・内分泌外科

循環器内科

代謝内科

血液・腫瘍内科

皮膚科

腎臓内科

産科・婦人科

耳鼻咽喉科

放射線科

内視鏡センター

外来化学療法室

女性外来

救急外来

未回答
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Q6 本日の受診科はどちらですか。



19%

60%

21%

Q7 待ち時間はどうでしたか。

①短い・対応が速かった

②特に待ったと思わない

③長い・対応が遅い

116

57

5

3

①患者が多い病院で待つのは仕方ない

②ここを受診したいので我慢する

③次回受診を希望しない

④その他
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Q7-2 （③を選ばれた方）

待ち時間をどう感じられましたか。

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

5

3

1

3

3

2

2

1

1

1

1

2

1

1

19

8

6

5

4

2

4

2

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

19

3

2

1

1

1

1

1

5

6

1

3

1

2

1

2

眼科

産科・婦人科

呼吸器内科

小児科・小児専門泌尿器科

検査

診察室待合

皮膚科

整形外科

総合受付

消化器内科

採血結果

循環器内科

Cブロック

Fブロック

血液・腫瘍内科

泌尿器科

脳神経内科

エコー

消化器外科

CT

内科

乳腺・内分泌外科

麻酔科

放射線科

内視鏡センター

代謝内科

会計
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Q7-3 （③を選ばれた方）

特に待った部門や診療科はどちらですか。待ち時間はどのくらいでしたか。

30分未満 30分以上

１時間未満

1時間以上2時間未満 2時間以上 不明



75%

25%

Q8 かかりつけ医をお持ちですか。

①はい ②いいえ

851

51

12

7

70

47

49

136

①自動車(送迎含む)

②バス

③市電

④電車

⑤タクシー

⑥二輪

⑦徒歩

⑧未回答
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Q9 病院への交通利用等（複数回答可)

10

1
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①徒歩

②バス

③タクシー

④その他

（市電の方）

電停からはどのように来院されましたか。



0% 50% 100%

Q10)本日、市民病院の駐車場を利用されましたか

Q11)コンビニを利用されましたか

Q12)カフェを利用されましたか

Q13)1階または2階のラウンジを利用されましたか

Q10～Q13 施設の利用についてのお尋ね

①はい ②いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駐車場

コンビニ

カフェ

ラウンジ

（①を選ばれた方）利用して良かったですか。

（駐車場については利用しやすかったですか。）

①はい ②いいえ



0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 医師は症状や私の疑問を良く聞いてくれた

２ 医師の言葉遣いは適切で説明は分かりやすかった

３ 私は医師の説明を聞き、納得して自ら治療法や検査法を選んだ

４ 必要な日常の生活について医師または職員はよく説明してくれた

５ 職員の言葉遣いは適切で説明は分かりやすかった

６ 職員へ質問しやすかった

７ 職員から受けた注射・採血・処置等の技術は満足できるものたった

８ 職員の援助で治療への不安は軽くなった

９ 検査（採血・レントゲンやCT）の時、職員の対応は良かった

10 医師、看護師、技師のユニフォームは良い印象をもった

11 コンビニを利用したいと思う・利用して良かった

12 カフェを利用したいと思う・利用して良かった

13 1階ラウンジを利用したいと思う・利用して良かった

14 職員の連携が取れていた

15 医療事故に繋がるような間違いをされたことはなかったと思う

16 プライバシーは守られていた

17 人格は尊重されていた

18 院内は清掃、整理・整頓されていた

19 館内放送は内容・音量が適切だった

20 全般的に環境や対応に満足できた

21 家族や友人、知人にこの病院を勧めたい

22 院内は感染対策が充分にされていたと思う

Q14  病院職員の対応や病院施設はどうでしたか。

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 全くそう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q15 全体的な評価はどうでしたか。

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない


